

Глава Республики Северная Осетия-Алания Вячеслав БИТАРОВ

Уважаемые работники культуры Северной Осетии!

Примите мои поздравления с профессиональным праздником - Днем работника культуры России!

К людям творческих профессий, несущим своим зрителям и слушателям неисчерпаемые богатства духовного мира, в нашей стране - особое отношение.

Богаты, крепки и многообразны культурные традиции нашей республики. Как красивы осетинские национальные танцы, как мужественны наши героические песни, выразительны полотна именитых художников, поразительны своим необыкновенным духом знаменитые драматические актеры, грациозны блестящие цирковые наездники!

Все это - наша гордость, наше национальное достояние, которым мы дорожим, бережем и будем ценить всегда. Так же, как и прославленных музыкантов, дирижеров, писателей и балерин, уже ставших незабываемой страницей в истории отечественной культуры, прославивших родную Осетию и Россию на весь мир.

Ярка и насыщена палитра культурной жизни республики сегодняшнего дня. Работают театры, музеи, библиотеки, творят художники, писатели, поэты, артисты, проводятся многочисленные фестивали и концерты, радуют изделиями мастера народных промыслов и высоким исполнительским уровнем участники художественной самодеятельности городов и районов.

В этот праздничный день поздравляю всех, кто создает прекрасное и обогащает духовное наследие Северной Осетии, помогая республике в продвижении к дальнейшей стабильности и процветанию!

Счастья, здоровья и новых творческих успехов вам, деятели культуры Осетии-Алании!

Председатель Парламента Республики Северная Осетия-Алания Алексей МАЧНЕВ

Дорогие друзья!

В День работника культуры хочу выразить слова искренней благодарности всем, кто самоотверженно работает в этой созидательной сфере, кто отдает всего себя благородному делу сохранения и приумножения культурно-исторического наследия Осетии.

Наша культура - уникальное достояние, состоящее из подлинных духовных ценностей и традиций. Это - целый мир талантливых подвижников, неравнодушных и увлеченных энтузиастов, обладающих удивительным умением надежно сохранять связь между поколениями, прививать любовь к Родине, к своему народу.

Сегодня мы по праву гордимся разнообразием и самобытностью культурного пространства, многонациональным созвездием выдающихся деятелей музыкального и театрального искусства, литературы, художественного мастерства, прославляющих нашу республику далеко за ее пределами. Мы радуемся творческим победам молодых талантов, которые ярко проявляют себя на всероссийских и международных конкурсах и фестивалях. А сколько за этим стоит упорного труда и невероятного терпения их наставников!

Уважаемые деятели культуры! Спасибо вам за исключительный профессионализм, мастерство и верность своему высокому призванию! В день профессионального праздника от всей души желаю вам успешной реализации новых идей и проектов и, конечно же, большого счастья! Ведь в нем вы находите вдохновение делать наш мир ярче, прекраснее и добрее!

Глава муниципального образования Пригородный район Алан ГАГЛОЕВ

Уважаемые работники культуры Пригородного района!

Искренне поздравляю вас всех с профессиональным праздником - Днем работника культуры!

Служители культуры - это те люди, которые приносят в нашу жизнь искусство, творчество, гармонию и красоту. Поэтому в этот весенний праздник хочется пожелать вам оставаться вдохновенными, чуткими и креативными.

Ваша профессиональная обязанность состоит в том, чтобы нести окружающим культуру, показывать гармоничность и красоту творческих образов. Вы храните традиции национального, культурного наследия. Спасибо вам за повседневный творческий труд!

Ваша деятельность обогащает район, республику, дарит людям яркие эмоции и впечатления. Ваш вклад огромен в развитие района.

Фестивали, праздники, конкурсы, проводимые в нашем районе, это - повседневный неутомимый труд служителей муз. Дальнейшего вам процветания!

Пусть же вам покоряются творческие вершины, реализуется творческий потенциал!

Особые поздравления и слова благодарности адресую ветеранам отрасли. Будьте здоровы! Мира, добра и внимания близких вам!

Желаю всем деятелям отрасли оптимизма и энтузиазма в работе, новых творческих идей и возможностей! Пусть ваша фантазия будет безграничной, совершенной, востребованной! Пусть никогда вас не покидает желание двигаться к вершинам искусства!

Здоровья и благополучия, почета и уважения вам всем!

Рабочий визит

Районные межведомственные рабочие комиссии контролируют ход строительства объектов

В рамках реализации нацпроектов в сельских районах Северной Осетии строятся детские сады, школы, учреждения первичного звена медико-санитарной помощи, Дома культуры и многофункциональные спортивные площадки. Положение дел на каждом из объектов должно находиться под постоянным контролем районных межведомственных комиссий. В их состав вошли руководители муниципальных образований, ответственные работники государственного пожарного надзора, республиканского управления Роспотребнадзора, службы государственного жилищного и архитектурно-строительного надзора, представители организаций, отвечающих за поставку газа и электроэнергию, водоотведение и водоснабжение. На указанных в проспектах сосредоточил внимание Председатель республиканского Правительства Таймураз ТУСКАЕВ в ходе осмотра объектов в Пригородном и Правобережном районах и на проведенных затем совещаниях в администрациях местного самоуправления.

В селении Ногир он подробно ознакомился с планом реконструкции средней школы №1, осмотрел помещения, где в активном темпе ведутся работы. Представители подрядной организации сооб-



щили о том, что в ближайшее время начнутся работы по демонтажу кровли.

Глава районной администрации Руслан Есиев рассказал о том, что действует межведомственная комиссия, и в поле зрения находятся новые объекты. В частности, в этом году в районе будут построены 6 фельдшерско-акушерских пунктов. Готовится к открытию амбулатория в с. Куртат, новые учреждения первичного звена появились в сс. Даргавс и Нижняя Саниба.

- Примечательно, что подрядная организация использует в своей работе продукцию местного производства, и нам нужно методично и целенаправленно развивать индустрию строительных материалов, - подчеркнул Таймураз Тускаев.

Соответствующая программа разработана в профильном министерстве и, как отметил Артур Тотиков, шаг за шагом реализуются намеченные мероприятия.

По информации пресс-службы Главы и Правительства РСО-А.

Актуально

"Молодежка ОНФ" начала помогать пожилым людям, находящимся на самоизоляции

21 марта активисты Общероссийского народного фронта, волонтеры-медики, участники команды "Молодежки ОНФ" выехали на первый вызов о помощи.

На горячую линию ОНФ обратились пожилые люди, жительницы Владикавказа Валентина Манафова и Галина Подберезина, сообщив, что находятся на самоизоляции, и попросили волонтеров помочь с закупкой продуктов питания. Волонтеры предварительно связались с заявителем, затем выехали на место, закупили необходимые продукты, лекарства.

Напоминаем, что "Горячая линия" 8-800-200-34-11 принимает заявки на доставку продуктов и товаров первой необходимости, а также оказывает помощь в оплате коммунальных платежей.

#ОНФ #НародныйФронт #ВолонтерыМедики #МыВместе #Coronavirus #Помощьпожилым.

Оксана БАДТИЕВА, координатор по работе со СМИ ОНФ.

Сельское хозяйство

Не ставить препятствия, а идти навстречу!

В последнее время в сельской местности стали больше отдавать предпочтение семейным формам хозяйствования. В основном сельчане хотят заниматься рыбоводством, тепличным хозяйством, садоводством, животноводством и выращиванием грибов.

Чтобы повысить рост экономики в сельском хозяйстве, поднять импульс развития малого предпринимательства, Правительством страны разработаны различные программы, включая в них господдержку.

В прошлом году на выполнение этих программ из федерального бюджета совместно с местным было выделено более 374 млн руб. Из них по линии "Агростартап" (182 млн руб.) из района гранд получили 11 фермеров на сумму более 27 млн руб. Эти средства должны были оприходовать за 18 месяцев. И только 4 фермера смогли справиться с этой задачей. Остальные подписали договоры на приобретение крупного рогатого скота и ждут завоза. Всего же на выполнение вышеперечисленных программ Пригородному району было выделено более 44 млн руб.

Алан Кочиев из с. Комгарон - один из тех фермеров, кто получил гранд в размере 900 тыс. руб. на установку теплицы. У Алана уже имеется действующая теплица площадью 10 соток, на которой выращиваются огурцы. В этом году около 2000 саженцев уже



Слева направо: Эрислав ЗАССЕЕВ и Алан КОЧИЕВ в теплице, где выращиваются огурцы

дают урожай. Фермер надеется собрать 20 тонн огурцов. Он сдает собранную сельхозпродукцию на плодоовощную базу "Чиба" и в торговые точки района.

Немало средств было затрачено на эту теплицу. Алан и его семья работают не покладая рук. Их трудолюбию можно позавидовать. В теплице имеется капельное орошение. По надобности растения опрыскивают против разных заболеваний.

У фермера - хорошие планы на будущее. Уже готов каркас новой теплицы. В скором времени проложится капельное орошение, подогрев, освещение, натянется целлофановая пленка. В перспективе у А. Кочиева - открытие прудов по разведению рыбы. Но чтобы заработать в полную мощь КФХ "Алан Кочиев", необходи-



Каркас новой теплицы установлен

мы средства. Руководитель хозяйства хочет получить кредит, но бюрократизм банковских работников всячески препятствует этому.

Со стороны же отдела ГКУ

"Управления сельского хозяйства РСО-А" в Пригородном районе ощущается поддержка и взаимопонимание.

На днях специалист отдела ГКУ "Управления сельского хозяйства РСО-А" по Пригородному району Эрислав Зассеев побывал в хозяйстве Алана Кочиева. Оценил неустанный труд фермера и пообещал в меру своих сил и возможностей помогать в оформлении необходимой документации.

Фермеры бывают разные: кто-то работает нехотя, кто-то всю свою душу, энергию и силы вкладывает в свое дело. К ним относится и Алан Кочиев. Таким надо не препятствовать, не давить налогами, а идти

навстречу, чтобы они встали крепко на ноги и могли и платить налоги, и помогать в развитии района.

А. КОРТИЕВ.

В преддверии
весенне-
полевых работ

Весна, с опозданием, но постепенно вступает в свою силу. Над вспахан-ными землями клубится пар, напоминая земледельцам о готовности к весенне-полевым работам.

Почти во всех сельхоз-предприятиях Пригородного района землеобрабатывающая и посевная техника готова к выходу в поле. Руководителями и специалистами хозяйств уже намечены планы сева яровых культур. Не забывают подкармливать и озимые культуры, которые в районе занимают 570 гектаров.

Из них в СПК "Колхоз Ногир" засеяно 300 га пшеницы, в ООО "Фат-Агро" - 190 га этой же культуры, а в хозяйстве ГГАУ ячмень занимает 80 га.

Всходы озимых колосовых подкормлены, но специалистам еще несколько раз придется подкормить корневую систему необходимыми удобрениями (азотом, фосфором, калием и др.) для лучшего ускорения, развития корневой системы, для роста в фазы кушения, выхода в трубку (стеблевания), колошения, цветения и созревания.

А. СЕСЕЕВ.

Общественный контроль

ОНФ добивается строительства
теневых навесов в детсадах района

Активисты Общероссийского народного фронта в ходе мониторинга состояния социально-значимых объектов, введенных в эксплуатацию или капитально отремонтированных в 2019 г., выявили нарушения.

Во время мониторинга, как выяснилось, на территории пристроек дополнительных групп дошкольных учреждений в сс. Ногир и Октябрьское отсутствуют теневые беседки.

Согласно строительным нормам и правилам, прогулочные веранды следует предусматривать для каждой группы детей. Однако, как выяснилось на месте, последние не были внесены в проектно-сметную документацию. Отсутствие теневых навесов считается грубым нарушением, и мы будем добиваться их строительства, - подчеркнул сопредседатель регионального штаба ОНФ Роман Кудренко.

Внимание проверяющих, журналистов и представителей регионального Управления капитального строительства привлекло и ненадлежащее состояние покрытия игровой площадки в Ногирском детском саду. По словам заведующей, в дождливую погоду она превращается в грязное месиво.



Участники рейда посетили и спортивно-оздоровительные площадки в ст. Архонской и с. Тарском.

Объективно оценив работы по установке многофункциональной игровой площадки, Кудренко заметил:

Площадка в целом не вызывает нареканий, за исключением лавочек, которые уже сломаны, и это - не факт вандализма, а последствия использования некачественного материала.

На осмотре площадки координатор по работе со СМИ Оксана Бадтиева, обратила внимание журналистов на от-

сутствие деталей на нескольких спортивных снарядах, разбросанный мусор на площадке.

Аналогичную ситуацию участники рейда обнаружили и на спортивно-оздоровительной площадке в с. Тарском: пластиковые бутылки, бумажки и сухие ветки придавали площадке неприглядный вид.

Отметим, что данные замечания представители народного фронта направили в адрес администраций сельских поселений, т.к. после сдачи объектов в эксплуатацию они переходят на их баланс.

Аза АЛБОРОВА.

К сведению

Выявление неформальной
занятости продолжается

Легализация трудовых отношений - один из вопросов, которому на сегодняшний день уделяется повышенное внимание как со стороны республиканской, так и районной власти. Только в 2019 г. Межведомственной комиссией по организации мероприятий, направленных на снижение неформальной занятости, было проведено 9 рейдов, обследовано 127 объектов малого бизнеса, по результатам которых выявлено 688 человек, работающих без соответствующего оформления. 648 из них официально трудоустроились или зарегистрировались в налоговой службе как индивидуальные предприниматели. Контрольный показатель уровня снижения неформальной занятости для Пригородного района исполнен на 108%.

Работа в данном направлении будет проводиться и в этом году. Межведомственные рабочие группы по снижению неформальной занятости из числа сотрудников АМС МО Пригородный район, налоговой службы и правоохранительных органов района будут проводить рейдовые мероприятия и разъяснительные беседы среди предпринимателей, где неформальная занятость наиболее распространена. Подобные рейды будут проходить еженедельно в каждом сельском поселении района.

Неформальная занятость - это нелегальное трудоустройство граждан без соответствующего оформления, т.е. с нарушением трудового законодательства РФ, без внесения соответствующей записи в трудовую книжку, официальной выплаты заработной платы и связанных с ней налогов и отчислений во внебюджетные фонды. Уклоняясь от уплаты налогов и взносов во внебюджетные фонды, организации ухудшают социальное обеспечение своих работников: от размера официальной заработной платы зависит размер будущей пенсии работающих граждан, оплата больничных листов, в т.ч. по беременности и родам, сумма налоговых вычетов при приобретении жилья, затратах на обучение детей, на лечение. Еще раз напомним хозяйствующим субъектам, что осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации и уклонение от оформления или ненадлежащее оформление трудового договора влечет административную, а в некоторых случаях и уголовную ответственность, - отметила начальник отдела налоговых и неналоговых доходов АМС района Анжела Джиоева.

Уважаемые работодатели! Во избежание привлечения к административной ответственности Межведомственная комиссия по организации мероприятий, направленных на снижение неформальной занятости, рекомендует своевременно устранить имеющиеся нарушения трудового и налогового законодательства.

Уважаемые жители района! Если работодатель не заключает с вами трудовой договор или вам стали известны факты нарушения трудового законодательства, следует обращаться по телефону "горячей линии": 8(86738) 2-33-64.

Женя СЕРГЕЕВА.



Окно ОМВД

Полицейские вручили школьникам паспорта

Юные жители Пригородного района, достигшие 14-летнего возраста, получили паспорта гражданина России. Торжественная церемония вручения главного документа, удостоверяющего личность, прошла в отделе по вопросам миграции территориального органа внутренних дел.

Накануне Международного женского дня 8 Марта полноправными по закону гражданами нашей страны стали школьницы из Сунженского, Октябрьского, Ногирского, Ирского и Михайловского сельских поселений. С радостным и важным событием



участниц торжества поздравил начальник полиции ОМВД России по Пригородному району подполковник **Ацамаз Варзиев**. Он призвал их быть достойными гражданами великой России, свято чтить ее традиции и культуру, любить свое Отечество.

Вручая паспорта, начальник ОМВД майор полиции **Хасан Цагараев** напомнил, что к документу следует относиться бережно. Офицер пожелал школьницам успехов в учебе.

Полицейские отдела по вопросам миграции также преподнесли всем юным гражданам цветы и памятные подарки.

Общественный контроль над полицией

В соответствии с Указом Президента РФ от 23.05.2011 г. "Об общественных советах при Министерстве внутренних дел России и его территориальных органах" в ОМВД России по Пригородному району сформирован новый состав ОС. Соответствующий приказ подписан начальником райотдела подполковником полиции **Аланом ГУТИЕВЫМ**.

Состав Общественного совета при ОМВД России по Пригородному району РСО-Алания:

БЯЗРОВ Тамерлан Хазбиевич - председатель Общественного совета, полковник милиции в отставке, тел.: 8-928-494-36-26;

БЕСАЕВ Олег Аланович, тел.: 8-928-492-68-78;

ЦХУРБАЕВ Асламбек Цыпуевич, тел.: 8-928-492-50-10;

СЛАНОВА Залина Андреевна, тел.: 8-928-496-72-47;

ТАБУЕВ Георгий Валерианович - зам. председателя, тел.: 8-918-834-78-54;

БЯЗРОВ Каурбек Давидович, тел.: 8-963-179-68-07;

БЯЗРОВА Фатима Черменовна - секретарь Общественного совета, тел.: 8-928-072-49-43;

БАРКИНХОЕВА Елизавета Хасановна, тел.: 8-928-799-96-24;

СУДОВИКОВ Станислав Игоревич, тел.: 8-928-483-63-79.

Напомним, что Президент РФ 1 августа 2011 г. подписал Указ о том, что члены Общественного совета при МВД России и его территориальных органах принимают жалобы от граждан на полицейских. Глава российского государства предоставил членам Общественного совета право посещать без разрешения помещения, занимаемые органами внутренних дел, места принудительного содержания подозреваемых и обвиняемых в совершении преступления, задержанных лиц и лиц, подвергнутых административному аресту, в порядке, установленном главой МВД РФ.

Представители Общественного совета вправе ходатайствовать о проведении проверок соблюдения сотрудниками органов внутренних дел прав, свобод и законных интересов граждан, требований к служебному поведению, норм этики, принимая участие в таких проверках и, следовательно, знакомиться с их результатами.

Сообщаем также, что члены Общественного совета ведут прием граждан по правовым вопросам в районном Дворце культуры. Обращаться к секретарю Общественного совета **Фатиме Бязровой** в первый и последний четверг месяца с 15 ч. до 17 ч.

Школьниками - о вреде наркотиков

Профилактическая беседа на правовую тему состоялась по инициативе инспектора ПДН ОМВД России по Пригородному району капитана полиции **Арины МУРАТОВОЙ**.

С учащимися старших классов встретились заместитель начальника УКОН МВД по РСО-А полковник полиции **Сергей Симонянц** и главный специалист-эксперт управления **Анна Маргиева**. В ходе доверительного диалога представители полицейского ведомства рассказали о пагубном влиянии наркотиков на организм человека и том, как люди стано-

вятся наркозависимыми. Проинформировали они подростков и о последствиях потребления наркотических средств и психотропных веществ, а также об ответственности за их незаконное распространение. Правоохранители также ответили на все интересующие школьников вопросы.

Вывод проведенной лекции - нужно вести активный и здоровый образ жизни на радость себе и родителям. К этому призвали своих слушателей сотрудники УКОН.

Мероприятие проведено в рамках акции "Сообщите, где торгуют смертью".

В Пригородном ОМВД помнят о ветеранах

Более 30 лет прослужила в органах внутренних дел подполковник милиции в отставке **Светлана Николаевна ДИДЕНКО**.

Ветерана МВД навестили и поздравили с Международным женским днем 8 Марта и днем рождения помощника начальника ОМВД по работе с личным составом подполковник внутренней службы **Сослан Гасинов**, председатель Совета ветеранской организации райотдела майор полиции в отставке **Зарина Хугаева** и сослуживец, майор милиции в отставке **Солтан Танделов**.

Светлана Николаевна радушно встретила гостей и любезно пригласила в зал, где состоялась дружеская беседа. От имени начальника ОМВД России по Пригородному району подполковника полиции **Алана Гутиева** они тепло поздравили ветерана с двойным праздником и пожелали крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни.

- В милицию пришла, имея за плечами опыт работы в районном Комитете



ВЛКСМ и педагога в школе. Была инспектором детской комнаты милиции, секретарем партийной организации, начальником штаба и заместителем руководителя райотдела по кадрам. На занимаемых должностях всегда старалась добросовестно выполнять служебные обязанности. Прошли годы, и добрым словом вспоминаю всех, с кем мне довелось работать. К сожалению, многих из них уже нет в живых, но отмечу, что они были настоящими защитниками правопорядка,-

сказала **Светлана Николаевна**.

Напомним, что, выйдя на пенсию, подполковник милиции в отставке Диденко почти 20 лет возглавляла ветеранскую организацию ОМВД. Она и сегодня находится в ее рядах, передает накопленный опыт молодым стражам правопорядка.

Гости преподнесли Светлане Николаевне цветы и памятные подарки.

Ветеран поблагодарила действующих сотрудников и бывших сослуживцев за проявленную заботу.

"Сообщите, где торгуют смертью" За госуслугами - в МФЦ

С учащимися средней школы №3 Черменского сельского поселения проведена беседа на антинаркотическую тему.

Мероприятие, организованное инспектором ПДН Отдела МВД России по Пригородному району **Фатимой Матиевой** и участковым уполномоченным полиции **Арсеном Найфоновым** затронуло вопросы, связанные с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных препаратов. Полицейские рассказали подросткам о том, к каким тяжелым последствиям приводит наркомания. В доступной форме они объяснили учащимся всю пагубность наркотиков для здоровья человека и напомнили, что их незаконное распространение в нашей стране жестко пресекается и очень строго наказывается.

Завершая встречу, стражи правопорядка попросили юных собеседников не поддаваться на просьбы и уговоры взрослых, предлагающих перевезти или попробовать запрещенные законом вещества. О таких попытках следует немедленно сообщать в полицию.

Напомним, что первый этап Общероссийской профилактической операции "Сообщите, где торгуют смертью" на территории Северной Осетии проходит с 16 по 27 марта.

Как рассказала начальник ПДН ОМВД подполковник полиции **Инна Фирсанова**, лекции и беседы с несовершеннолетними, а также рейды проходят с непосредственным участием представителей всех субъектов системы профилактики и общественных организаций.

Отдел по вопросам миграции ОМВД России по Пригородному району РСО-А напоминает, что государственные услуги по выдаче и замене паспорта РФ, удостоверяющего личность гражданина РФ на территории нашей страны, а также загранпаспорта осуществляются через Многофункциональный центр - МФЦ и Единый портал государственных услуг.

МФЦ оказывает госуслуги, которые позволяют сэкономить время, нервы и деньги. Удобства - в том, что гражданин подает заявку на получение государственной услуги и получает готовые документы в "одно окно" на бесплатной основе.

Для приема госуслуг открыты пункты МФЦ в сс: Октябрьское, ул. П.Тедеева, 60; Гизель, ул. Пролетарская, 64; ст. Архонская, ул. Крупской, 55. Граждане, имеющие доступ к сети Интернет, могут воспользоваться всеми преимуществами, получить необходимые услуги, зарегистрировавшись на сайте: www.gosuslugi.ru.

Мурат ГАБАРАЕВ, инспектор по связям со СМИ ОМВД России по Пригородному району.

Поздравление * Объявления * Реклама * Сообщения

Арфæ - ХУЫГАТЫ Людæйæн

Горæтгæрон районы "Ныхас"-ы уæнг, ирон уæздан сылгоймаг ХУЫГАТЫ Людæ сбæрæг кодта йæ юбилейон гуырæн бон æмæ йын нæ æхсæнадон организацийы номæй зæрдæбын арфæ кæнын.

Людæ у "Ныхас"-ы уæнгты активондæртæй сæ иу, йæ хæстæ æххæст кæны рæстæгыл, кусы æвæллагæйæ бирæ азты дæргы. Уый тыххæй йæ сгорзæхджын кодтам Кады грамотæйæ.

Бирæ азты ма нын æнæниз æмæ зæрдæрухсæй цæр, нæхи Людæ!



Районы "Ныхас"-ы номæй - сæрдар Ходы Æхсар.

"Газпром межрегионгаз Владикавказ" напоминает!

- Чтобы не копить долги, необходимо:
- передавать показания газового счетчика до конца каждого месяца;
 - платить за газ до 10 числа каждого месяца, следующего за отчетным;
 - через "Личный кабинет абонента" на сайте www.rgk-rso.ru;
 - в мобильном приложении "Мой ГАЗ";
 - в отделениях "Почты России";
 - через терминалы и онлайн-сервисы ПАО Сбербанк РФ и АБ "Россия";
 - через кассы ООО "Телеком плюс".
- Следить за сроком поверки газового счетчика (указан в паспорте счетчика). При нарушении сроков поверки счетчика объем газа рассчитывается по нормативам потребления.
- Узнать задолженность, произвести сверку расчетов, передать показания счетчика, узнать сроки поверки прибора учета газа можно через "Личный кабинет абонента" на сайте www.rgk-rso.ru по тел. колл-центра **8-800-550-00-04** (звонок бесплатный) в будние дни с **9:00 до 19:00**.
- Также стоит помнить, что в соответствии с Федеральным законом №307 от 3.11.2015 г. за несвоевременную оплату газа и за самовольное подключение к газовым сетям начисляются штрафные пени, которые высчитываются по принципу: "чем дольше - тем дороже". Кроме того, за самовольное подключение к газовым сетям и самовольное использование газа не только увеличены размеры штрафов, но и предусмотрена административная, а в ряде случаев и уголовная ответственность.

Окно ОГИБДД

Госавтоинспекция напоминает гражданам о необходимости использования световозвращающих элементов

В Пригородном районе Госавтоинспекторы проводят пешеходам разъяснительную работу, направленную на популяризацию использования световозвращающих элементов.

Сотрудники Госавтоинспекции напоминают пешеходам, что опасно пересекать проезжую часть дороги в темное время суток или в условиях недостаточной видимости, поскольку пешеход видит автомобиль с включенными фарами, а водитель может его не заметить.

Многие пешеходы не обозначают себя световозвращающими элементами, чем подвергают себя опасности: водитель заметит пешехода только в тот момент, когда тот будет освещен светом фар транспортного средства. Если пешеход одет в темную одежду, то она поглощает свет, и, как правило, менее заметна для водителя.

Ситуацию можно значительно улучшить, если пешеход станет заметным на дороге.

Как пояснила инспектор по пропаганде ОГИБДД ОМВД России по Пригородному району **Алена Бароева**, обозначенный пешеход виден в ближнем свете фар на расстоянии 140-150 метров, в дальнем - на 300-400 метров. И водитель может предотвратить наезд на него, т.е. снизить скорость движения, быть более внимательным и т.д.

Необходимость обязательного обозначения пешеходов световозвращающими элементами в темное время суток установлена требованием пункта 17.1 Правил дорожного движения.

ОГИБДД ОМВД России по Пригородному району.

ФИДИУАГ

Главный редактор
ДЗЕБОЕВА Р.С.

УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация местного самоуправления муниципального образования - Пригородный район, с. Октябрьское, ул. Павла Тедеева, 129.

Газета зарегистрирована 21 июня 2012 года в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РСО-Алания. Регистрационный номер ПИ №ТУ 15-00074.

Адрес редакции и издателя: 363100, с. Камбилеевское Пригородного района Республики Северная Осетия-Алания, ул. Юрия Кучиева, 4.

Время подписания в печать 17 ч. Фактически в 16.15.

ПРОДАЕТСЯ

- ✓ дом.
Тел.: 8-988-872-41-93.
- ✓ дом в с. Камбилеевском, ул. Речная, 19.
Тел.: 8-928-072-32-70.
- ✓ недостроенный дом - 164 кв.м. (на участке - 22 сотки) - в с. Сунжа. **Цена - 600 тыс. руб. Торг. Тел.: 8-989-036-15-81, 8-969-676-68-80.**
- ✓ дом без отделочных работ в с. Гизель.
Тел.: 8-928-486-87-47.
- ✓ недостроенный дом - 100 кв.м. - с з/участком - 10 соток - в с. Ир.
Тел.: 8-928-491-32-27.
- ✓ полуторазтажный дом со всеми удобствами, с ремонтом в с. Октябрьском.
Тел.: 8-928-855-57-09.
- ✓ дом с з/участком в с. Гизель.
Тел.: 8-928-930-72-42.
- ✓ 3-комнатная квартира на 5 этаже кирпичного дома в с. Октябрьском.
Тел.: 8-961-825-10-01.
- ✓ 1-комнатная квартира на 5-этаже в с. Октябрьском, ул. П.Тедеева, 123.
Тел.: 8-989-040-20-15.
- ✓ 2-комнатная квартира в с. Октябрьском, ул. П.Тедеева, 123, кв. 6.
Цена - 2 млн 800 тыс. руб. Тел.: 8-918-826-78-28 (Фатима).
- ✓ 1-комнатная квартира в с. Октябрьском. Цена договорная.
Тел.: 8-909-473-52-67.
- ✓ СРОЧНО з/участок в с. Сунжа.
Тел.: 8-961-820-59-02.
- ✓ з/участок с фундаментом в с. Ир, ул. Терешковой, 73 (в центре - напротив школы).
Тел.: 8-928-235-36-09.

✓ дом без отделочных работ в с. Гизель.
Тел.: 8-928-486-87-47.

✓ недостроенный дом - 100 кв.м. - с з/участком - 10 соток - в с. Ир.
Тел.: 8-928-491-32-27.

✓ полуторазтажный дом со всеми удобствами, с ремонтом в с. Октябрьском.
Тел.: 8-928-855-57-09.

✓ дом с з/участком в с. Гизель.
Тел.: 8-928-930-72-42.

✓ 3-комнатная квартира на 5 этаже кирпичного дома в с. Октябрьском.
Тел.: 8-961-825-10-01.

✓ 1-комнатная квартира на 5-этаже в с. Октябрьском, ул. П.Тедеева, 123.
Тел.: 8-989-040-20-15.

✓ 2-комнатная квартира в с. Октябрьском, ул. П.Тедеева, 123, кв. 6.
Цена - 2 млн 800 тыс. руб. Тел.: 8-918-826-78-28 (Фатима).

✓ 1-комнатная квартира в с. Октябрьском. Цена договорная.
Тел.: 8-909-473-52-67.

✓ СРОЧНО з/участок в с. Сунжа.
Тел.: 8-961-820-59-02.

✓ з/участок с фундаментом в с. Ир, ул. Терешковой, 73 (в центре - напротив школы).
Тел.: 8-928-235-36-09.

КАЧЕСТВЕННАЯ настройка духовок газовых и электрических плит любой сложности под быструю выпечку осетинских пирогов. **Гарантия. Тел.: 8-918-827-36-36; 8-928-927-36-36.**

ЦЕМЕНТ. Доставка.
Тел.: 8-961-825-93-94.

ОТКАЧКА ям - 1800 руб.
Тел.: 8-928-494-82-42.

✓ з/участок в с. Сунжа.
Тел.: 8-909-477-61-11.

✓ з/участок - 10 соток (газ, вода, электричество) - в с. Октябрьском, пер. Вишневый, 31.
Тел.: 8-928-856-65-67.

✓ тюки - 150 шт. - по 90 руб.
Тел.: 8-928-864-96-93.

✓ картофель.
Тел.: 8-919-423-70-60.

✓ солома в рулонах: кукурузная, пшеничная, ячменная - 1100 руб., овсяная - 1300 руб. Доставка от 12 рулонов - бесплатная.
Тел.: 8-909-473-05-15, 8-918-832-63-63.

✓ поросята в с. Октябрьском, ул. Калинина, 20.
Тел.: 8-928-497-25-23.

✓ теленок - 6 месяцев: петухи породы «БРАМА».
Тел.: 8-919-425-14-01 (Альбина).

✓ лучшее органическое удобрение для весенней подкормки земли - конский перегной. Доставка платная.
Тел.: 8-928-856-90-89, 8-928-856-90-83 (Руслан).

РАЗНОЕ

✓ СДАЕТСЯ магазин в с. Октябрьском.
Тел.: 8-918-822-35-22.

✓ СДАЕТСЯ помещение в с. Октябрьском.
Тел.: 8-918-822-35-22.

✓ СДАЕТСЯ гараж в с. Октябрьском, ул. Маяковского.
Тел.: 8-999-491-16-59.

✓ СДАЕТСЯ действующий магазин в с. Октябрьском.
Тел.: 8-928-855-57-09.

✓ СДАЕТСЯ помещение - 30 кв.м. - в с. Октябрьском.
Тел.: 2-962-747-84-44.

✓ ИЗГОТОВЛЕНИЕ ворот, дверей, навесов из лексана. Покраска ворот с выездом на дом. Качество и сроки гарантируем.
Тел.: 8-928-487-56-78.

✓ ПРОКАТ котлов (большие, маленькие). Арынгтæ.
Тел.: 8-928-856-65-67.

✓ МАСТЕР по кровле.
Тел.: 8-988-162-14-11.

✓ МАСТЕР по вагонке.
Тел.: 8-989-039-33-69.

✓ РЕМОНТ и замена желобов.
Тел.: 8-988-162-14-11.

✓ ОБЛИЦОВКА кирпичом.
Тел.: 8-928-856-32-75.

✓ ШТУКАТУРКА, шпаклевка, побелка, стяжка.
Тел.: 8-989-653-72-42.

✓ ШТУКАТУРКА, гипсокартон, малярные работы под ключ.
Тел.: 8-928-482-21-73, 8-963-426-21-15, 8-988-219-29-23.

✓ ШТУКАТУРКА, шпаклевка, стяжка, гипсокартон, плитка, обои, ламинат, лестницы.
Тел.: 8-989-746-12-59.

✓ ИЩУ работу няни или сиделки.
Тел.: 8-961-820-59-02.

✓ УСЛУГИ электрика.
Тел.: 8-969-676-80-69.

✓ ТАКСИ.
Тел.: 2-35-00.
ТРЕБУЮТСЯ водители.

✓ КОПАЕМ огороды мото-блоком.
Тел.: 8-960-406-66-32 (Алан).

✓ КЛАДБИЩЕНСКИЕ работы любой сложности.
Тел.: 8-928-855-09-06.

✓ КЛАДБИЩЕНСКИЕ работы: бетон, установка памятников, плитка.
Тел.: 8-928-493-05-11 (Алан).

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ. 100% ГАРАНТИЯ. КРУГЛОСУТОЧНО. НЕ ДОРОГО. ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС УСЛУГ.
Тел.: 8-928-068-66-91, 8-918-822-06-53 (Тамара).

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ
Круглосуточно. Обработка, купание, одевание, доставка гроба, оркестр, дудук.
Тел.: 8-918-702-36-90 (Лариса).

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ
Круглосуточно. Обработка, доставка гроба, оркестр, дудук.
Тел.: 8-928-068-20-71 (Рита).

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ С ГАРАНТИЕЙ (ВОЗМОЖНО УКОЛОМ)
Обработка, купание, одевание. Доставка гроба и накидок. Оркестр, дудук. VIP-катафалк.
Тел.: 8-928-481-21-80. Свид. №15 1104012409.

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор - 2-17-52; зам. гл. редактора, ответ. секретарь - 2-10-03; отделы - 2-21-82; 2-31-52; бухгалтерия - 2-31-52; отдел рекламы и объявлений - 2-24-16; факс - 8(86738) 2-13-38. Газета выходит 3 раза в неделю (вторник, четверг, суббота), 156 раз в год. Издаётся на осетинском и русском языках.
E-mail: fidiuag@mail.ru; fidiuag-g@rambler.ru.

За содержание материалов и рекламы ответственность несут авторы. Тираж 2957 экз. Заказ № 381. Индекс 362015. Печать офсетная. Типография: АО «Осетия-полиграфсервис», адрес типографии: РСО-А, г. Владикавказ, пр. Коста, 11.